



Сам [міністр внутрішніх справ Радек Йон](#) сьогодні, 4 лютого, зустрівся з журналістами, щоб похвалитися успіхами в роботі з іммігрантами. Зникли багатогодинні черги, викорінено корупцію, всі чиновники тепер будуть з **іноземцями** ввічливі, справедливі, але одночасно безкомпромісні. Як вдалося цього всього домогтися?

Міністр фактично закрити **поліцію у справах іноземців**, майже всі повноваження були передані імміграційним відділенням **МВС Чеської Республіки**

Поліція

тепер проводить хіба що паспортний контроль в аеропортах. Нові відділення **МВС**

працюють за новими правилами. Наприклад, прийом **іноземців**

ведеться щоденно, - пише Лібор Кукал у своїй публікації в [«Радіо Прага»](#)

Вже на підході до будівлі **МВС** можна побачити великі транспаранти російською мовою: «Чому ви стоїте в черзі? Чому ви прийшли в понеділок? Приходьте в четвер або в

п'ятницю!». Крім цього, на прийом можна записатися по телефону, тоді

МВС

обіцяє, що чиновник вас прийме в назначений час. Більше того, чиновники у вікнах працюють до «останнього клієнта», тобто відділення закривається тільки після того, коли були прийняті всі

іноземці

, які прийшли у цей день на прийом. Принаймні, так стверджує вище керівництво **міністерства**

Є й мінуси. Приміром, за продовженням **візи** тепер можна приходити виключно особисто, будь-які посередники заборонені. Довгострокова

віза

дорожче, і продовжити її складніше. Головним змістом реформи, за словами представників

МВС

, було прибрати «усіх цих українських хлопців у шкіряних куртках», які за певну плату «організували» черги, «допомагали» продовжити

візу

і «змогли вирішити будь-яку проблему». Новий закон діє всього місяць, але

міністерство

вважає, що завдання відсікти візову мафію виконана.

Починаючи з травня поточного року **іноземцям** будуть давати нові **біометричні паспорти**

. **Іноземці**, що отримали вид на проживання або постійне місце проживання раніше, не зобов'язані змінювати або переклеювати свої

візи

. Їм все одно це зроблять при продовженні документів, навіть якщо воно намічається тільки через 10 років.

[весілля таодруженя](#)